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COMUNICAT DE PRESĂ 

          

    Adevărata educaţie se clădeşte în timp,  

dar fiecare pas este important. 

 

Luni 11 septembrie, ȋntr-o atmosferă de sărbătoare, desăvârșită de flori, zâmbete și multe emoții, 

a sunat din nou clopoţelul toamnei care a anunţat începutul anului școlar 2017-2018 şi la Școala 

Gimnazială „Lucian Grigorescu” din Medgidia.  

Festivitatea a debutat cu intonarea imnului de stat al Romȃniei. Doamna director, prof. Dănilă 

Simona și-a exprimat ȋncrederea că deşi vacanţa mare nu este niciodată suficientă pentru copii, ei au 

aşteptat cu nerăbdare să revină la şcoală pentru a continua să înveţe în fiecare zi câte ceva nou, singura 

cale de a-şi construi un viitor cu respect față de muncă și fața de valorile adevărate! Începutul de drum 

din acest an a fost binecuvântat de părintele protoiereu Ciobanu Petrică și de arhidiaconul Mihai 

Urzicana.  

Invitați de onoare ai ceremoniei care au adresat și dumnealor gȃnduri frumoase și urări elevilor și 

părinților, au fost doamna Gheorghiu Georgiana și domnul Popa Dumitru, din partea Consiliului Local, 

doamna Raftu Daniela ca reprezentant al Primăriei, alături de vicepreședintele Asociației de Părinți 

„Lucian Grigorescu”, doamna Cȋju Daniela și de domnul agent Dima Costel din partea Poliției Locale. 

Momentul artistic pregătit de elevii claselor I- VIII și coordonat de doamna prof. Penelea Tatiana a 

adus un plus de energie și voie bună ȋn rȃndul participanților și a reprezentat o modalitate inedită de a 

face cunoscute cadrele didactice ale școlii. 

     În aplauzele celor prezenți, bobocii din clasele pregătitoare au pășit cu emoție într-un „tur de 

onoare”, alături de doamnele învățătoarele care le vor călăuzi paşii spre cunoaștere. 

 

  Director,                                    Consilier de imagine, 

    Prof. Dănilă Simona                Prof. Legian Nicoleta        
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